

圖片導讀



民謠歌手家人申冤 (第二版)



中共本身就是豆腐渣工程 (第三版)



計程車司機的修煉故事 (第四版)



美西天國樂團灣區華運會再展風采 (第七版)

法蘭克福國際文化節：法輪大法受歡迎

德國法蘭克福街道上雄壯的管樂聲，讓坐在路旁咖啡館裡的人回頭觀望，有的還起身鼓掌。他們不只看到軍樂隊，還有幾位身穿亮麗中國傳統服裝的人在花車上演著姿勢緩慢祥和的功法，後面是身穿仙女服裝的隊伍在表演的優美的中國傳統舞蹈。隊伍最後面展示的寫有「中共勞教所」的展板，用寫實油畫的手法表現了一些對於德國人而言聳人聽聞的酷刑手段。

這是六月二十一日在法蘭克福國際文化節上出現的法輪功學員的方陣，不僅讓十萬觀眾看到了中國傳統文化的美好，而且也瞭解了在當代中國，中共慘無人道的迫害法輪功學員的現狀。正如



如在隊伍最後的橫幅上所寫的：「中國豐富的文化因（中共）酷刑和虐殺而蒙上了陰影」。

在天國樂團經過時，有的觀眾合著音樂鼓掌舞蹈，有的則

閱讀剛拿到的關於天國樂團和法輪功的真相資料。有的則拿出相機，留下天國樂團的雄姿，煉功隊的祥和，和仙女隊的倩影。當隊伍最後的方陣——活動的勞教

營出現時，人們開始沉思，為什麼會有如此悲慘的場面出現？安特（Ant）和兒子一起來看遊行，他說：「我覺得，迫害法輪功是令人悲傷的一章。我認為法輪功團體利用這次機會向世人展示迫害，非常好，給人以勇氣。」

據組織者之一蘭福特爾女士（Gudrun Ranftl）透露：這次駐法蘭克福的中共領館官員「只是打了一次電話問了一下法輪功是否參加遊行。而去年他們是寫了一封信，說了一些法輪功不好的話，想讓我們取消法輪功參加遊行的資格。」蘭福特爾女士說：「德國是一個自由民主的社會，我們根本就沒有權力取消法輪功參加遊行的資格。」她表示：

「法輪功每年都來參加，他們人很多。如果明年他們還想來參加，同樣沒有問題。」

歐洲天國樂團的成員來自各地，有的舉家從比利時、荷蘭開車來到法蘭克福，有的來自愛爾蘭、西班牙、芬蘭、瑞典。在瑞士一家保險公司工作的Manu女士曾在樂團裡吹了十五年的小號，天國樂團的成立讓她又從新吹起了小號。她覺的非常重要：「我希望能通過音樂能讓人瞭解真相。因為這場遊行有很多人觀看，還有眾多的媒體，也有很多的中國觀眾，我希望能藉此機會能夠讓更多人瞭解迫害的真相，能夠幫助停止這場迫害。」

紐約華人：站出來支持正義是人活於世必須做的

在紐約法拉盛，來自中國大陸的朝鮮族婦女全銀珠，對公開站起來聲援法輪功、譴責中共也有過顧慮，因為她擔心自己在中國的父母、兄弟姐妹會受到中共迫害。但最終良知戰勝了恐懼，她說，站出來支持正義是人活在人世間必須做的事。

面對中共一次次的欺騙和對無辜者的行惡，全銀珠說：「我們不能再做旁觀者，不要再做幫兇，我們必須站出來，講出真相、替受害者說話，防止悲劇重演，這才是真正的愛國！如果大家再不站出來支持正義，中國就不會有希望了。」

年過八旬的郭老先生從台灣來到美國，已在法拉盛居住了三十多年。目睹最近中共在法拉盛的紅色暴行後，剛開始時憂心忡忡：「我四九年中共佔領大陸時去到台灣，後來中共威脅台灣我來到美國，現在中共的魔爪又伸到海外來，在法拉盛就有許多中共特務，這樣下去，哪有安寧啊？我們再往哪裏躲啊？」

對那些被中共領館收買去圍攻法輪功學員的人，郭老先生聲音顫抖著說：「這些人都忘了他們為什麼來美國，他們也是為躲避共產黨的迫害才來的啊！現在他們為了一點點錢又跟著中共去

迫害別人！」

經歷過「六四」的張先生，因對中共徹底失望而忍痛離開了中國，為活得像個人樣兒來到美國。前段時間看到中共又把魔爪伸到美國，他曾一度在憤怒中感到無奈；張先生在法拉盛已生活了十年了，看到法輪功學員六月十四日的大遊行通告，他特地帶兩個兒子來聲援、支持，從法輪功大遊行所呈現的洪大氣勢和凜然不可侵犯的威嚴中，他的心裏又燃起希望。

民運人士唐柏橋先生認為，通過法拉盛事件，法輪功學員給全世界上了一課，讓人們知道了

什麼是善的力量，知道了善的力量是不可戰勝的。他覺得「法輪功學員非常了不起，他們現在所做的，是幾乎所有的中國人都放棄了的事——抵制中共邪惡勢力。接觸法輪功已久的唐柏橋指出，從法輪功的書籍也好，從法輪功學員的行為也好，他深知「法輪功不屑於參與常人的政治。可他們為什麼要勸人退黨呢？因為他們看到了共產黨的邪惡，他們知道只有把共產黨從中華大地上清除，中國人才能得救；他們所做的就是為了使更多中國人免遭災難。中共提出『多難興邦』，像它知道後面還有更多災難似的，中共真是喪盡天良！」

唐柏橋先生說：「二戰時的



唐柏橋先生

希特勒和日本軍國主義也很張狂的，可它們最後都崩潰而亡。今天的中共也一樣，你別看它一個月前收買了那麼些人在法拉盛鬧事，那麼囂張；可一個月後的現在，他們就像地下游擊隊一樣，幹完壞事後到處鑽啊，躲啊；我說，你再看一個月以後又會是怎麼樣？」

奇怪的聯合國「換房事件」

「就在研討會舉辦的當天，即六月十一日中午十二點二十分，距開會開始時間不足四小時的時候，我接到了聯合國人權理事會秘書處的一個電話，要求會議更換房間，理由是有另一個房間有問題不得不系列調房，而被安排的新的會議地點——八號會議廳是一個偏遠的不易找到的房間。」

聯合國人權組織聖地亞哥分會代表、良知基金會主席陳師眾先生六月十七日在在聯合國的媒體中心召開的一個特別新聞發佈會上介紹說，「六月十一日，也就是在第八屆聯合國人權理事會會議期間，聯合國人權組織聖地亞哥分會、良知基金會及跨越信仰國際組織等多家非政府組織擬在聯合國舉辦一場研討會，題目為『中國：關於四川地震的處理』。因為研討會要播放法拉盛發生毆打法輪功學員事件的

錄像，所以對會場的設備要求特殊，主辦方前一週預定了研討會的房間：二十二號會議廳，同時通知了與會者。」

當陳師眾先生抗議臨時更換房間會影響很多人參加研討會時，對方表示是德國政府要求換房的，並且承諾馬上發換房通知。

然而更為奇怪的是，六月十一日下午三點，陳師眾及同事來到八號會議廳檢查房間，發現門上已貼上德國會議換到二十二號會議廳的通知；三點三十分，他們到二十二號會議廳也看到了德國會議將在此舉行的通知，但是，原來在這裡的關於四川地震的研討會換到八號廳的通知卻在兩個房間門口都沒看到。當陳師眾及同事在二十二號會議廳廳貼上自己準備的換房通知時，卻發生了一件奇怪的事：有兩位看上去是聯合國工作人員的人出面阻

攔，言稱「四川地震研討會」這個名稱不正規，要貼他們官方的通知。其中那位女士說「這樣大家都高興」，這句話似乎透露了一個秘密：這個事件中除了兩個會議廳的主辦方，還有個第三方參與。

研討會後陳師眾馬上找到德國代表團，詢問換房一事。德國代表團卻表示，他們從來沒有要求更換房間，因為這給他們也帶來不便，是人權理事會秘書處要求換的。他們一再重申德國政府從來不給非政府組織找麻煩，也不會做這種臨時換場地的決定。

陳師眾在十七日的發佈會上表示，很明顯，既然被換房的雙方都不高興，那麼感到高興的肯定是另有其人，那麼這個幕後黑手是誰呢？顯然，那個幕後黑手阻撓的是「四川地震研討會」，它害怕更多的人參加這個會議。（下轉第七版）

澳國會參議院動議案要求中共停止迫害

二零零八年六月二十四日下午，澳洲國會參議院通過了一二七號動議案，要求中共政權停止迫害法輪功修煉者。該動議案得到各黨派的一致通過。這是自一九九九年七月法輪功遭到中共非法迫害以來，澳洲國會首次正式表態。

這項動議案由綠黨參議員凱麗·納塔（Kerry Nettle）提出，民主黨參議員安德魯·巴特勒特（Andrew Barlett）復議，在二十四日下午參議院開會時得到澳洲執政黨（工黨）、在野黨（自由黨）的支持，獲得澳洲各黨派的一致通過。

動議案明確表示全世界的法輪功學員都應享有《國際公民權與政治權公約》所賦予的權利；任何人都應該因為宗教信仰而被監禁；贊同總理陸克文願意對

中共提出具有挑戰性的人權問題的勇氣；並對結束在中國法輪功學員遭受的迫害表示支持。

對於這項動議案得到澳洲參院各黨派一致通過，紐省法輪大法佛學會發言人約翰·戴樂（John Deller）先生表示：「這是一個非常好的現象，顯示出澳洲國會已經正式加入了美國和加拿大、歐洲等對人權問題公開對話的國家行列，特別是公開呼籲結束在中國的對法輪功修煉者的迫害，這將加快結束中共對法輪功修煉者的迫害。所以這對澳洲和中國都是非常有意義的。」

在此之前，澳洲國會曾通過支持法輪功修煉者的動議案，其中明確表示支持法輪功修煉者有信仰自由以及在澳洲國土有不受干擾的修煉權利。